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ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНІВ  
ФІФА  Міжнародний Союз Футбольних Асоціацій 
УЄФА  Європейський Союз Футбольних Асоціацій 
УАФ  Українська асоціація футболу 
ПФЛ  Професійна футбольна ліга України 
АФТ Асоціація футболу Тернопільщини 
АК  Апеляційний комітет АФТ 

КДК  Контрольно-дисциплінарний комітет АФТ 
Регламент Регламент змагань АФТ з футболу серед аматорських 

команд 
Футболіст 

 
 

База даних УАФ (далі 
– БД УАФ) 

 
 

Система FIFA Connect   
 
 
 
 
 
 
 

Ідентифікаційний 
номер ФІФА (FIFA ID)  

Спортсмен, який у складі команди бере участь у 
навчально-тренувальному процесі та змаганнях з 
футболу 
Сукупність інформації (в електронному форматі ) про 
футболістів, команди, клуби, інших суб`єктів футболу та 
змагання, що проходять під егідою УАФ. Веб 
ресурс:db.uaf.ua 
Інформаційна система, розроблена та впроваджена ФІФА, 
яка присвоює ідентифікаційний номер ФІФА (FIFA ID) та 
надає автоматизований програмний інтерфейс (API), що 
забезпечує функціонування технічного інтерфейсу між 
електронними системами внутрішніх трансферів у межах 
домашнього ринку країни, системами електронної 
реєстрації футболістів та системою ТМС для обміну 
інформації в електронному режимі 
 Єдиний глобальний ідентифікаційний номер, який 
система FIFA Connect присвоює кожному клубу, асоціації 
та футболісту  

ID картка  
футболіста 

Документ встановленого зразка, в якому є інформація про 
клуби, команди, ДЮСЗ, за які він був зареєстрований  

Арбітр, асистенти 
арбітра 

Офіційні особи матчу, призначені АФТ для проведення 
матчу, яким надані виключні повноваження щодо 
застосування та трактування Правил гри 

Спостерігач  Особа, призначена АФТ для виконання офіційних функцій 
арбітражу стосовно оцінки дій арбітрів та рівня організації 
матчу  

Правила гри  Звіт положень та вимог, затверджених Міжнародною 
Радою футбольних асоціацій, обов'язкових для виконання 
у змаганнях з футболу  

Дисциплінарні правила Заходи дисциплінарного впливу у вигляді відповідних 
стягнень, санкції за поведінку, що підлягає покаранню 

Відсторонення Заборона футболісту брати участь в офіційних змаганнях 
або заборона офіційному представнику виконувати 
службові обов'язки на визначену кількість матчів чи на 
визначений термін. 
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РОЗДІЛ 1. НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА 

− Закон України «Про фізичну культуру і спорт» 1993 р. зі змінами та доповненнями від 

16.10.2012 року № 5460-VІ; 

− статут Громадської спілки «Українська асоціація футболу»;  

− статут Громадської спілки «Асоціація футболу Тернопільщини»; 

− програма розвитку футболу в Тернопільській області на 2021-2024 роки; 

− правила гри  2023/24 роки;   

− регламент інфраструктури стадіонів та заходів безпеки проведення змагань з футболу; 

− постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 р. № 341 «Про затвердження 

Порядку організації робіт із забезпечення громадського порядку та громадської безпеки під 

час проведення футбольних матчів»; 

− правила поведінки глядачів на стадіонах під час відвідування футбольних матчів; 

− дисциплінарні правила УАФ ( редакція –  2022 р.) 

− регламент УАФ зі статусу і трансферу футболістів; 

−  інші нормативно-правові акти.  

- додаткові заходи безпеки для організації та проведення футбольних матчів у 

Тернопільській області серед аматорських футбольних клубів (команд) сезону 2024 

року в умовах воєнного стану (додається). 

            

 

РОЗДІЛ 2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ 

2.1. Чемпіонат та Першість області з футболу серед аматорських команд проводиться 

з метою: 

− подальшого розвитку та популяризації масового футболу на Тернопільщині; 

− зростання рівня майстерності футболістів-аматорів; 

− визначення чемпіона області та призерів змагань; 

− організації дозвілля шанувальників футболу та пропаганди гри на Тернопільщині; 

− забезпечення підготовки футболістів для збірних команд Тернопільської області 

(юнацьких, молодіжних, дорослих). 

 

РОЗДІЛ 3. КЕРIВНИЦТВО ЗМАГАННЯМИ 

3.1. Змагання з футболу серед аматорських команд проводить Асоціація футболу 

Тернопільщини (АФТ) згідно з угодою між АФТ і управлінням молоді, спорту та іміджевих 

проектів Тернопільської обласної військової адміністрації. 

3.2. Безпосереднє керівництво і контроль за проведенням змагань покладається на 

комітет із проведення змагань АФТ, якому належить виключне право на оперативне 

вирішення усіх питань, що стосуються організації та проведення змагань.  

 

РОЗДІЛ 4. УЧАСНИКИ ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

У відповідності до Регламенту УАФ зі Статусу та трансферу футболістів, футболіст 

може бути одночасно зареєстрований тільки в одному футбольному клубі що 
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представлений командою з 11-и футболістів та в одному клубі з футзалу, або 

пляжного футболу. У випадку виявлення участі футболістів в інших регулярних 

чемпіонатах (чемпіонати котрі проводять  колективні члени Асоціації футболу 

Тернопільщини), які заявлені як гравці обласних змагань з футболу в  Базі даних УАФ 

– такі гравці будуть дискваліфіковані терміном на  6 (шість) місяців від участі в 

обласних змаганнях з футболу під егідою Асоціації футболу Тернопільщини та її 

колективних членів. Відсторонення таких гравців розпочинається з моменту 

виявлення участі гравця в  змаганнях вказаних вище.  

4.1. Гравець не вважається футболістом з іншої області, якщо він є студентом денної 

форми навчання одного з ВУЗів чи учнем ДЮСШ Тернопільської області станом на 1 вересня 

2023 року, народився на території області або прописаний на тій же території станом на 1 

січня 2024 року. 

4.2. Чемпіонат і Першість області з футболу серед аматорських команд Тернопільської 

області 2024 року проводиться за системою «весна – осінь». У змаганнях беруть участь 

команди міст, селищ, сіл, територіальних громад. 

4.3. В Чемпіонаті та Першості області беруть участь:  

− вища лiга – 7 команд;  

− перша лiга – 9 команд;  

 

4.4.Команди вищої ліги проводять ігри   в три кола: два кола за принципом «кожен з 

кожним» ( на своєму полі і на полі суперника) за календарем (додається), календар третього 

кола буде сформований з урахуванням турнірної таблиці станом на кінець другого кола 

(команди, які посіли вищі місця – мають пріоритет у кількості матчів на своєму полі). 

Команди першої ліги проводять ігри у два кола за принципом «кожен з кожним» ( на 

своєму полі і на полі суперника) за календарем (додається).  

4.5. Команди, що посіли в Чемпіонаті області 2024 року серед команд першої ліги 

1-5  мiсце  переходять на сезон 2025 року у вищу лігу (у випадку відмови переходу – 

такі команди понижуються в класі). 

        Переходячи із ліги в лігу, команди чи клуби, які представлені у Чемпіонаті і Першості 

області двома (і більше) командами, регулюються правилом: в одній лізі не може бути двох 

команд з одного клубу (чи організації).  

          4.6. Офіційні представники команд направляють на адресу АФТ до 05 квітня 2024 року 

за адресою: м. Тернопіль вул. Князя Острозького 14/506, підтвердження про участь команд в 

Чемпіонаті та Першості області з футболу серед аматорських команд. 

4.7. Умови проведення змагань на Кубок області 2024 року (ДОДАТОК №4). 

4.8. Представники команд зобов'язані за 60 хвилин до початку гри: 

− занести в рапорт арбітра прізвища та імена гравців, заявлених на даний матч, 

вказавши їх номера на футболках, а також прізвища та імена офіційних представників, які 

будуть знаходитися на лаві запасних під час гри; 

− надати арбітру матчу «ID картки футболістів», заявлених на дану гру, та заявку; 

− підписати рапорт арбітра до початку гри (офіційний представник і капітан команди). 

Команда-господар поля заповнює рапорт арбітра першою. 

4.9. При проведені матчів Чемпіонату, Першості до рапорту арбітра вносяться 

прізвища 23 футболістів (11 основних i 12 запасних). Запасний гравець, чиє прізвище не було 
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внесене в рапорт арбітра до початку гри, не має право вийти на заміну. Прізвища гравців 

основного складу вносяться до рапорту в строки з першої по одинадцяту. Всі внесені в 

рапорт 23 гравці, в тому числі і запасні, являються учасниками матчу, як гравці, що брали 

участь у грі, навіть якщо вони знаходились в резерві і не виходили на заміну. Футбольний 

клуб (команда) зазнає дисциплінарних санкцій за внесення в рапорт арбітра 

дискваліфікованого або не заявленого футболіста, навіть в тому випадку якщо цей 

футболіст не взяв участі у грі.  

Перед початком гри, на вимогу офіційних представників, всі футболісти основного 

складу повинні пред'явити арбітру «ID картку футболіста». Заміни гравців також проводяться 

при наявності «ID картки футболіста», яку пред'являють асистенту арбітра перед виходом на 

поле. 

4.10. Під час матчів Чемпіонату, Першості  дозволяється заміна 7 (семи) гравців. 

Заміни проводяться з числа футболістів, внесених до рапорту арбітра матчу. 

4.11. Арбітр зобов’язаний перевірити документи футболістів, внесених у рапорт. Він 

разом з офіційними представниками команд несе відповідальність за дотриманням правил 

допуску футболістів до гри. 

4.12. Запасні футболісти, внесені в рапорт арбітра, а також офіційні представники, 

внесені до рапорту арбітра, знаходяться під час гри на спеціально відведених місцях – у 

технічній зоні, відповідно розміченій. 

Розминка гравців, які виходять на заміну, дозволяється в кількості не більше трьох 

чоловік від кожної команди у формі, яка відрізняється за кольором від форми учасників матчу 

і арбітрів в зоні кутового прапора на своїй половині поля. 

За воротами команд під час матчу можуть знаходитися тільки  юні футболісти, які 

подають м’ячі та представники засобів масової інформації. 

4.13. Футболка гравця повинна мати номер на спині, під яким гравець занесений у 

рапорт арбітра. Висота номера на футболці – 25 см, ширина – 12 см, ширина смуги – 3 см. 

На смугастих футболках номери наносяться на білому прямокутнику. Форма воротаря за 

кольором повинна вiдрiзнятися від форми футболістів обох команд та арбітрів. 

4.14. Команді, яка не з’явилася на гру або запізнилася від визначеного початку гри 

більш ніж на 45 хвилин без поважної причини, зараховується технічна поразка (0:3), а 

команді суперниці – перемога (3:0). 

За неявку на гру до команди застосовуються дисциплінарні та фінансові санкції. 

Термін «Запізнення на гру» не розглядається для команди господарів поля. 

Поломка автотранспорту не є поважною причиною неявки команди або запізнення на 

гру. За невиїзд команди на гру знімається 4 очки, за дві неявки на гру  команда  

знімається із змагань за рішенням Контрольно-дисциплінарного комітету АФТ. Залишок суми 

заявкового грошового внеску команди, яку виключено зі змагань, зараховується у фонд 

розвитку АФТ.   

4.15. Якщо команда, яку зняли зі змагань, провела менше половини ігор, то її 

результати анулюються. Якщо команда провела половину i більше ігор, то даній команді 

зараховуються поразки у матчах, що залишилися (0:3), а командам суперників перемоги 

(3:0). 

4.16. За участь в матчі не оформленого у встановленому порядку або відстороненого 

футболіста та внесення його в рапорт арбітра, якщо він і не взяв участі у грі, команді 
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зараховується поразка 0:3, до клубу застосовуються дисциплінарні санкції, а команді  

суперників зараховується перемога 3:0. Якщо різниця м’ячів більша або дорівнює трьом на 

користь команди, якій буде зараховано технічну перемогу, – рахунок матчу залишається 

незмінним.  

4.17. Клуб зобов`язаний самостійно вести облік попереджень (жовтих 

карток),вилучень (червоних карток) та дисциплінарних санкцій, що застосовуються до 

футболістів та офіційних представників, і нести за це відповідальність. Облік 

дисциплінарних санкцій, застосованих арбітром у матчах змагань, ведеться окремо 

для кожної категорії змагань ( окрім випадків, коли гравець вилучений з поля за: 

серйозне ігрове порушення, коли він демонструє агресивну (жорстоку) поведінку, 

здійснює плювок в суперника або іншу особу, використовує непристойні, образливі, 

нецензурні вирази та жести) (Чемпіонат Тернопільської області серед команд вищої 

ліги, Першість Тернопільської області серед команд першої  ліги, Кубок 

Тернопільської області). При переході відстороненого футболіста з одного клубу в 

інший відсторонення не анулюються (зберігають чинність та враховуються при 

обліку).  

- За кожні чотири жовті картки, отримані у матчах Чемпіонату та Першості, 

футболіст підлягає відстороненню на один матч. Відсторонення відбувається без 

рішення КДК АФТ. Якщо футболіст, який отримав четверту  жовту картку або червону і 

згідно Регламенту повинен пропустити наступний матч, переходить після цього в іншу 

команду – такий футболіст зобов`язаний бути в складі нової команди щонайменше три 

наступних тури.  

4.18. За дві жовті картки, отримані в одному матчі змагань, футболіст підлягає 

відстороненню на один матч. Дві жовті картки, отримані в одному матчі, при обліку 

враховуються як червона картка і не враховуються при підрахунку загальної кількості  

попереджень. Якщо футболіста вилучено з поля, попередження, раніше отримане ним 

у цьому ж матчі, – зберігає чинність. Відсторонення відбувається у змаганнях, в яких 

була отримана червона картка без рішення КДК АФТ.  

4.19. За червону картку, отриману за позбавлення суперника голу або очевидної 

гольової можливості, футболіст автоматично підлягає відстороненню на один матч. 

Відсторонення відбувається у змаганнях, в яких була отримана червона картка, без 

рішення КДК АФТ.  

4.20. Футболіст, який отримав червону картку (за винятком пунктів 4.18 та 4.19 

цієї статті), не має права брати участі в офіційних матчах до рішення КДК АФТ та 

закінчення терміну його відсторонення. Вилучення автоматично призводить до 

відсторонення у наступному матчі, навіть якщо воно згодом буде зупинено і/або 

відмінено. КДК може збільшити тривалість такого відсторонення. Термін дії 

відсторонення футболіста від участі у змаганнях розпочинається з моменту 

вилучення футболіста з поля. 

4.21. Відсторонення футболіста, отримані за рішенням КДК АФТ, відбувається в 

матчах команди, за яку заявлений футболіст. При цьому футболіст не має права брати 

участь в будь-яких змаганнях АФТ до закінчення терміну відсторонення, з 

врахуванням п. 4.17. Якщо відсторонення супроводжується застосуванням 

обов’язкового грошового внеску, воно подовжується до повної сплати обов’язкового 



 8 

грошового внеску. 

4.22. Якщо матч не відбувся з будь-якої причини, то цей матч не враховується у 

кількість матчів, які футболіст (тренер, інша особа) повинен пропустити у зв'язку з 

відстороненням. 

4.23. Якщо в матчі одній із команд згодом зараховується поразка, жовті та 

червоні картки, отримані футболістами в цьому матчі, не скасовуються. 

4.24. Якщо матч переграється, жовті картки, отримані футболістами у цьому 

матчі, скасовуються. 

4.25. Якщо матч дограється або переграється, червоні картки, отримані 

футболістами в цьому матчі, не скасовуються. 

4.26. У відповідності до Дисциплінарних правил УАФ на гравців, керівників команд, 

футбольні клуби, спортивні споруди (стадіони), арбітрів і спостерігачів можуть бути накладені 

дисциплінарні та інші міри покарання у випадку порушення ними даного Регламенту або 

недотримання «Правил гри». 

4.27. Підставами притягнення до дисциплінарної відповідальності можуть бути: 

− попередження або вилучення, що внесені до рапорту арбітра; 

− рапорт арбітра матчу або спостерігача; 

− письмова заява представників Асоціації, футбольних команд, матеріали команд, 

преси, телебачення та інші матеріали; 

− відеозапис.  

4.28. Керівництво футбольних клубів (команд), і футболісти, які беруть участь в 

обласних змаганнях, зобов'язані виконувати всі вимоги Правил гри, даного Регламенту, 

рішення керівних органів АФТ: Виконкому, КДК, АК та комітету із проведення змагань, 

виявляючи при цьому високу дисципліну, організацію, повагу до суперників та глядачів. У 

випадку недисциплінованої поведінки футболістів та офіційних представників однієї з команд 

за рішенням арбітра та спостерігача арбітражу, гра може бути припинена. Керівники команд 

(клубів) не мають права втручатися в дії спостерігача арбітражу та офіційних осіб матчу.  

4.29. Футбольні клуби (команди) несуть відповідальність за поведінку своїх 

футболістів, офіційних представників, членів клубу, глядачів до, під час та після 

матчу. 

Клуби (команди), які проводять матчі, несуть відповідальність за громадський 

порядок і безпеку до, під час та після гри на стадіоні і території, що до нього прилягає. 

За невиконання (порушення) вимог Регламенту, інших нормативних документів 

до команди (клубу) або його офіційних представників, футболістів застосовуються 

дисциплінарні та фінансові санкції. 

4.30. Якщо гру було припинено з причини недисциплінованої поведінки футболістів 

однієї з команд, то цій команді зараховується поразка (0:3), а її супернику перемога (3:0). 

Якщо гру не завершено з вини обох команд, то їм обом зараховується поразка (0:3). До 

винних застосовується дисциплінарні та фінансові санкції (штраф). Наступні ігри з цього 

стадіону можуть бути перенесені в інші місця та міста згідно рішення КДК АФТ. 

4.31. Команда (клуб), на яку накладені штрафні санкції зобов'язана на протязі 10-ти 

днів перерахувати грошовий обов’язковий внесок на рахунок АФТ.  

В разі неперерахування штрафу питання про її подальшу участь в змаганнях вирішує 

КДК АФТ. 
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4.32. Футболісти, спортивний одяг яких не відповідає «Правилам гри», до ігор не 

допускаються.  

4.33. Представники команди-господаря зобов'язані зустріти команду гостей, арбітрів, 

спостерігача АФТ і погодити всі умови організації поточної календарної гри. 

4.34. Команда, що приймає, надає команді гостей безкоштовно : 

− футбольне поле з трав'яним покриттям один раз (не менш як на 45 хв.), де 

відбудеться календарна гра. 

4.35. Загальна чисельність команди, виїжджаючої для проведення матчів в інші міста, 

не повинна перевищувати чисельності футболістів, керівників і обслуговуючого персоналу, 

внесених в заявку (не більше 35 чоловік). 

4.36. Право переносу матчів у випадку надзвичайних умов, належить Комітету із 

проведення змагань. Прохання про перенос матчу від команди подається письмово не 

пізніше ніж за 10 (десять) днів до гри. Прохання може бути позитивно вирішено 

Комітетом лише при умові згоди суперника про перенос гри.  

4.37. Право переносу матчу у випадках, не передбачених Регламентом, належить 

комітету із проведення змагань АФТ. 

4.38. За форс-мажорних обставин право прийняти рішення щодо зміни місця або дати 

проведення матчу належить Комітету із проведення змагань АФТ. 

4.39. Перенесені матчі мають відбутися не пізніше, ніж за два тури до закінчення 

змагань.  

4.40. Офіційна процедура перед початком та після закінчення матчу. 

− Перед початком матчу футболісти обох команд шикуються у шеренгу 

перпендикулярно середній лінії поля на відстані 7 м від бічної лінії поля обличчям до 

центральної трибуни. Арбітри розташовуються між командами. Звучить Державний Гімн 

України (виконання Гімну є обов`язковою умовою для всіх команд вищої та першої  

ліг). Після виконання Державного Гімну футболісти вітають глядачів підняттям рук над 

головою. 

− Після вітання глядачів, футболісти команди-гостей проходять повз арбітрів і 

футболістів команди-господаря поля, вітаючи кожного рукостисканням. Після цього 

футболісти команди-господаря проходять повз арбітрів, вітаючи кожного рукостисканням. 

− Після привітання арбітр шляхом жеребкування визначає яка команда отримає право 

здійснити початковий удар. Після завершення матчу тренери команд зобов`язані надати 

флеш-інтерв`ю оператору матчу. 

4.41. Команди - учасниці Чемпіонату (вища ліга, господарі матчів) – зобов`язані 

забезпечити пряму трансляцію матчу на авторизованому Ютуб-каналі Асоціації 

футболу Тернопільщини. У випадку незабезпечення прямої трансляції до команд-

господарів матчів застосовується штраф в розмірі 5000 гривень.  

         Команди - учасниці Першості (перша ліга, господарі) зобов`язані забезпечити або 

пряму трансляцію матчу на авторизованому Ютуб-каналі Асоціації футболу 

Тернопільщини , або  проводити відеозапис матчу – принаймні з однієї позиції на рівні 

середньої лінії поля (протягом  доби після завершення матчу завантажити на 

файлообмінник в повному об`ємі, при цьому обов`язково скинути посилання на 

електронну адресу Асоціації – ffto2017@gmail.com, матч без здійснення відеозапису не 

розпочинається, рішення приймає делегат-спостерігач АФТ). У випадку ненадання 

mailto:–%20ffto2017@gmail.com
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АФТ  відеозапису матчу  у встановлений термін вперше - команда сплачує штраф в 

розмірі 3000 гривень до наступного матчу, при повторному порушенні цього пункту 

Регламенту штраф  подвоюється. В інших випадках рішення щодо команди приймає 

КДК АФТ .   

4.42. На відеозапису матчу, який здійснює клуб-господар поля, повинен бути 

зафіксований весь матч, вихід команд і арбітрів на поле і те, як вони залишають поле. 

4.43. На вимогу команди-гостей, клуб-господар поля зобов’язаний забезпечити 

команді-гостей умови для проведення відеозапису матчу – принаймні з однієї позиції (на рівні 

середньої лінії поля). В іншому випадку рішення приймає КДК АФТ. 

4.44. У разі необхідності футбольний клуб (команда) з власної ініціативи може 

звернутися до АФТ з оскарженням дій бригади арбітрів під час матчу. 

4.45. Відеоматеріали матчу є підставою для розгляду спірних питань спортивного та не 

спортивного характеру на засіданнях КДК, АК, Комітету арбітрів АФТ, які мали місце до, під 

час, та після матчу обласних змагань з футболу. 

4.46. Для розгляду звернення клубу Комітетом арбітрів АФТ, футбольний клуб повинен 

не пізніше 5 (п’яти) діб після закінчення матчу надати письмову скаргу на дії бригади арбітрів 

та сплатити АФТ грошовий обов’язковий внесок у розмірі 1000 грн. 

4.47. Якщо Комітет арбітрів АФТ визнає претензії клубу до всіх представлених епізодів 

матчу обґрунтованими, грошовий обов’язковий внесок повертається клубу. 

4.50. Висновок Комітету арбітрів АФТ є остаточним.  

 

РОЗДІЛ 5. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ ЗМАГАНЬ 

5.1. За кожну команду дозволяється заявляти до 25 футболістів, вік яких досяг 17 

років. До заявочного листа вноситься   керівний склад та обслуговуючий персонал.  

При заявці команди, за кожного гравця з інших областей, або держав, а їх може бути 

необмежена кількість одночасно на полі, вони повинні сплатити додатковий внесок у 

розмірі 1000 гривень за кожного гравця з іншої області, або держави, якщо таких 

футболістів в заявці команди на сезон більше ніж два. За кожного нового 

дозаявленого гравця (у встановлений термін, при умові що в заявці команди вже було 

заявлено 25 футболістів), команди зобов’язані сплатити внесок у сумі 250 гривень.  

5.2. Футболісти до 17 років можуть бути заявлені при наявності медичної довідки, яка 

дозволяє брати участь у змаганнях та письмового дозволу батьків.  

5.3. Гравця, зареєстрованого в якості професіонала, не можна повторно реєструвати в 

якості аматора протягом 30 (тридцяти) днів від дати його відзаявки з професійного клубу.  

5.4. Участь гравців – громадян України, які були зареєстровані в клубах інших держав, 

дозволяється за наявності міжнародного трансферного сертифікату. 

5.5. Заявочна документація команд (віддрукований текст) підписується президентом 

клубу або представником організації, яку представляє команда, тренером, лікарем. Підписи 

засвідчуються печатками відповідних установ. Заявка команд проводиться згідно з 

графіком встановленим комітетом із проведення змагань. 

ДО    АФТ  подаються такі документи :  

− заявочний лист в одному примірнику по встановленій формі; 

− заява на проведення реєстрації; 
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− громадянській паспорт, та обов’язково копію для УАФ; 

− одна фотографія (3 х 4 см) для «ID картки футболіста»; 

− грошовий внесок за відновлення ID картки футболіста (при його втраті) складає 50 

грн.;  

− адресу стадіону, номери телефонів, емблему клубу (команди), електронну адресу 

команди (клубу); 

− копію платіжного доручення про сплату грошового обов’язкового внеску. Грошовий 

обов`язковий внесок необхідно перерахувати на зазначені реквізити: 

− отримувач: ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ» 

(ЄДРПОУ 41164984);  

− р/р UA 433052990000026007043305133: 

− в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

− Призначення платежу: «Грошовий обов’язковий внесок за участь футбольного клубу 

(команди) в Чемпіонаті, Першості Тернопільської області з футболу сезону 2024 

року»). 

5.6. Відповідальність за достовірність даних в заявкових листах несуть тренери команд 

і особи, які його завірили. 

5.7. Футболіст, який не має «ID картки футболіста», немає права брати участь у 

змаганнях.  

5.8. Команда (клуб), яка має заборгованість перед АФТ, до заявки не 

допускається. Команда, яка не подала заявкову документацію, до змагань не 

допускається.  

РОЗДІЛ 6. МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ 

6.1. Ігри аматорських команд проводяться на стадіонах та футбольних полях 

погоджених з АФТ. 

6.2. У випадку невиконань вимог, інструкцій, Правил гри, даного Регламенту, делегат – 

спостерігач арбітражу та арбітр можуть відмінити проведення гри і терміново повідомити про 

це АФТ. 

6.3. Проведення матчів на футбольних полях без трав'яного  покриття не 

дозволяється. 

6.4. Команда, що приймає, зобов'язана забезпечити високий рівень організації і 

проведення матчу, а саме : 

− футбольне поле встановлених розмірів з трав’яним покриттям; 

− для команд та офіційних осіб матчу: роздягальні, душові з гарячою водою, чай, 

мінеральну воду; 

− постійні місця для керівників команд і запасних гравців, розмітку «технічної зони»; 

− необхідний для гри інвентар (3 однакові м'ячі, комплект прапорців асистентам 

арбітра); 

− підняти на флагштоках стадіону (футбольного поля) Державний Прапор України 

та прапор Асоціації футболу Тернопільщини.  

− чергування лікаря (медичного працівника) та працівника органів правопорядку. 

6.5. Приймаюча команда зобов'язана забезпечити порядок на стадіоні і несе 

відповідальність за безпеку команди гостей з моменту її появи на стадіоні і до виходу з 
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території стадіону, а також забезпечити неможливість присутності у кiмнатi арбітрів 

сторонніх осіб. До неї дозволяється заходити тільки спостерігачу арбітражу та 

представникам АФТ.  

6.6. Команда господарів несе відповідальність за безпеку делегата – спостерігача 

арбітражу та арбітрів, з часу їх прибуття і до від’їзду з місця проведення матчу. 

6.7. Початок матчів (не раніше 12:00 і не пізніше 18:00). Базові години початку 

матчів (вихідні дні): квітень, травень, червень, липень, серпень, вересень – 16:00,  

жовтень – 15:00, в робочі дні базова година – 18:00. Час початку матчів команд вищої 

ліги встановлює комітет із проведення змагань АФТ  (матчі будуть розпочинатись у 

два (три) слоти) з метою можливості перегляду матчів вищої ліги в прямому ефірі 

футбольною спільнотою області.  Представники команд першої ліги, при умові 

обопільного погодження початку матчу в годину відмінну від базової на певний 

місяць, зобов`язані повідомити про це рішення АФТ в середу, не пізніше 12:00 години, 

при умові проведення календарної гри в неділю.  

 

РОЗДІЛ 7. ВИЗНАЧЕННЯ МІСЦЬ   КОМАНД У ЗМАГАННЯХ 

7.1.  За перемогу у матчах чемпіонату, першості команді нараховується три очки, за 

нічию – одне очко, за поразку очки не нараховуються. 

          7.2. Місця команд визначаються за кількістю очок, набраних у всіх матчах. 

7.3. У разі рівності очок у двох та/або більше команд, місця команд (не стосується 

визначення чемпіона) визначаються за такими показниками: 

а) більша кількість набраних очок в особистих зустрічах між цими командами; 

б) краща різниця забитих і пропущених м’ячів в особистих зустрічах  між цими 

командами; 

в) більша кiлькiсть забитих м’ячів в особистих зустрічах між цими командами; 

г) краща різниця забитих і пропущених м`ячів в усіх матчах; 

д) більша кількість забитих м`ячів в усіх матчах; 

ж) більша кількість забитих м`ячів на чужому полі в усіх матчах; 

з) жеребом.  
7.4. Для визначення Чемпіона області у вищій, переможця Першості області в першій 

лігах, в разі, якщо дві команди набрали однакову кількість очок – проводиться  «Золотий 

матч» на нейтральному полі, визначеному комітетом із проведення змагань АФТ, про що 

команди повинні бути сповіщені протягом доби після проведення останнього матчу 

Чемпіонату (Першості). Гра має відбутись не пізніше двох тижнів (14 днів) після завершення 

змагань. 

7.5. Якщо основний час «Золотого матчу» закінчиться внічию, то призначається 

додатковий час (два тайми по 15 хвилин без перерви). 

7.6. Якщо і додатковий час закінчиться внічию, то призначається серія 11-метрових 

ударів. 

РОЗДІЛ 8. АРБІТРАЖ 

8.1. Арбітраж змагань здійснюється офіційними особами матчу та делегатами – 

спостерігачами, рекомендованими комітетом арбітрів.  



 13 

Арбітраж здійснюється відповідно до «Правил гри» (видання 2023/24 років), а також у 

відповідності до змін i доповнень, прийнятих Міжнародною Радою футбольних асоціацій. 

8.2. Призначення офіційних осіб матчу на ігри здійснюється Комісією з питань 

призначень арбітрів та спостерігачів арбітражу АФТ. Прохання команд, інших осіб про заміну 

офіційних осіб матчу та делегатів – спостерігачів, призначених на ігри, до розгляду не 

приймаються.  

8.3. У випадку неявки на гру арбітра (асистента арбітра), матч проводять найбільш 

кваліфіковані арбітри (асистенти арбітра)  районних асоціацій футболу за узгодженням з 

Комісією з призначень  АФТ.  

8.4. За годину до початку матчу арбітр  (разом з делегатом – спостерігачем) повинен 

оглянути футбольне поле, оцінити його стан та якість за 5-бальною системою i зробити 

вiдповiдний запис у рапорт. У випадку, якщо стадіон не готовий до гри, вони зобов'язані 

вимагати від місцевого футбольного клубу (команди) і дирекції стадіону якнайшвидше 

ліквідувати виявлені недоліки. У разі невиконання вимог арбітр матчу разом з делегатом – 

спостерігачем можуть відмінити проведення гри і повідомити письмово про це в АФТ. 

8.5. У випадку надзвичайних обставин, неможливості проведення матчу у зв`язку з  

метеоумовами або по інших причинах, які на думку арбітра небезпечні для здоров'я 

футболістів, матч повинен бути призупинений, перенесений на інший стадіон або відмінений. 

Рішення про неможливість проведення матчу приймає арбітр матчу разом з делегатом – 

спостерігачем. Місце і дату проведення гри в цьому випадку визначає Комітет із проведення 

змагань АФТ.  

8.6. Делегат–спостерігач та арбітр матчу до початку гри разом з офіційними 

представниками команд, які зустрічаються між собою, зобов'язані визначити колір форми 

таким чином, щоб запобігти їх збігання. У випадку збігання кольорів, форму змінює 

команда гостей. 

Арбітр зобов’язаний перевірити документи гравців внесених до рапорту арбітра, він 

разом з офіційними представниками команд несе відповідальність за дотримання правил 

допуску футболістів до гри. 

8.7. Після закінчення гри арбітр зобов’язаний заповнити рапорт. Якщо при проведенні 

гри мали місце попередження, вилучення, травми футболістів, а також порушення порядку 

на стадіоні, арбітр зобов’язаний зробити вичерпний запис про це до рапорту і поставити до 

відома офіційних представників команд. 

8.8. Делегат – спостерігач  арбітражу  зобов’язаний:  

− слідкувати за безперечним дотриманням вимог даного Регламенту до, під час і після 

закінчення гри; 

− поінформувати уповноважену особу АФТ про результат матчу одразу після його 

закінчення та  інциденти, якщо вони мали місце на полі і за його межами до, під час 

матчу і після його закінчення;  

− після прибуття на місце проведення матчу делегат–спостерігач арбітражу 

зобов'язаний представитись:  

а) команді господарів поля, представнику правоохоронних органів на стадіоні, узгодити з 

ними питання, пов'язані з поточною грою; 

б) офіційним представникам команди гостей для надання допомоги (якщо в цьому буде 

необхідність) у вирішенні питань щодо перебування команди;  
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− перевірити наявність документів, що засвідчують готовність стадіону до проведення 

змагань; 

− вирішити питання, пов’язані з проведенням матчу, дотриманням вимог Регламенту, і 

оцінити дії офіційних осіб матчу на підставі діючих методичних вказівок і особистого аналізу;  

− доставити рапорт делегата – спостерігача у АФТ до чергового засідання КА АФТ. 

8.9. У випадку вiдсутностi на грі делегата – спостерігача арбітражу, інформацію про 

зіграну гру уповноваженій особі  АФТ передає по телефону арбітр. 

8.10. У випадку подачі протесту, або якщо мали місце інциденти до, під час і після гри, 

делегат– спостерігач арбітражу та арбітр зобов'язані не пізніше 24 годин після закінчення гри 

направити до АФТ письмове пояснення.  

 

РОЗДІЛ 9. ПРОТЕСТИ 

9.1. Офіційний представник команди внесений у рапорт арбітра зобов'язаний негайно 

після закінчення гри попередити арбітра та делегата–спостерігача арбітражу матчу про 

подання протесту. Якщо арбітр вважає протест мотивованим, його короткий зміст фіксується 

ним у рапорті. Протест має бути підписаний офіційним представником команди і протягом 24 

годин направлений до АФТ (не стосується подачі протесту на випадки, що мали місце в 

матчі на предмет виявлення футболістів, які брали участь в грі, проте не були 

заявлені за команду, тобто грали під чужою ID карткою футболіста). Про подання 

протесту делегат– спостерігач арбітражу та арбітр повинні повідомити команду суперника. 

Протест на невідповідність Правилам гри розмірів воріт або розмітки футбольного 

поля подається у письмовій формі арбітру не пізніше ніж за 60 хвилин до початку матчу. 

Арбітр (асистенти арбітра, делегат – спостерігач арбітражу) в разі подачі протесту або 

серйозних конфліктів, що мали місце у грі негайно надсилає детальну інформацію до АФТ. 

9.2. Не приймається до розгляду несвоєчасно поданий протест, або  якщо вони подані 

на рішення арбітра у зв'язку з подіями, що мали місце у грі:  

− призначення або не призначення вільних, штрафних чи одинадцятиметрових 

штрафних ударів; 

− визначення положення «поза грою»; 

− визначення виходу м'яча за межі поля і надання права введення м'яча у гру; 

− зараховане чи не зараховане взяття воріт; 

− попередження і вилучення гравців з поля. 

9.3. Протести розглядаються Контрольно-дисциплінарним комітетом АФТ після 

повідомлення сторони, яка подала протест про перерахунок грошового внеску в сумі 1000 

(тисяча) гривень. Грошовий обов’язковий внесок перераховується на рахунок АФТ. Якщо 

протест задоволений, то внесок повертається команді, що подала протест. Апеляційна 

скарга Апеляційним комітетом розглядається після перерахунку грошового внеску в сумі 

1500 (одна тисяча п`ятсот) гривень. Внесок перераховується на розрахунковий рахунок 

АФТ. Якщо протест задоволений, то внесок повертається команді, що подала протест. 

9.4.Під час розгляду протесту КДК може використовувати: відеозапис матчу, висновок 

спостерігача арбітражу, призначеного на даний матч, рапорт спостерігача арбітражу, арбітра 

та інші матеріали.   
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РОЗДІЛ 10. НАГОРОДЖЕННЯ 

10.1. Нагородження переможців і призерів Чемпіонату, Першості та розіграшу Кубків, 

Суперкубку області проводять представники АФТ, представники Тернопільської ОВА та 

управління молоді,   спорту та іміджевих проектів Тернопільської ОВА.  

10.2. Команді вищої ліги, що посіла перше місце в Чемпiонатi, присвоюється звання 

«Чемпіона Тернопільської області», вона нагороджується кубком, дипломом та вимпелом 

Асоціації. Гравці та тренери команди нагороджуються медалями чемпіонів i дипломами АФТ. 

10.3. Команди вищої ліги, які посіли друге та третє місця в Чемпiонатi, нагороджуються 

Кубками, дипломами та вимпелами Асоціації. Гравці та тренери команд нагороджуються 

медалями та дипломами. 

10.4. Команди, що посіли 1-3 місця в змаганнях команд першої ліги, нагороджуються 

кубками, медалями, дипломами та вимпелами АФТ. 

10.5. Чемпіон області у вищій лізі та призери цих змагань одержують право брати 

участь в Чемпіонаті України серед аматорів. 

10.6. Гравцям команд, які зайняли 1-3 місця у вищій лізі та фіналісти Кубку області 

одержують право на присвоєння I-го спортивного розряду.   

10.7. Команда, яка перемогла у розіграші Кубку області серед аматорів, 

нагороджується перехідним кубком, дипломом та вимпелом АФТ. Гравці та тренери 

нагороджуються медалями та дипломами. Команда-фіналіст Кубку області нагороджується 

дипломом і вимпелом, гравці та тренери медалями АФТ. Команда володар Кубка області 

одержує право брати участь в Кубку України серед аматорських команд. 

10.8. АФТ встановлює номінації: кращий тренер, кращий гравець, кращий воротар, 

кращий захисник, кращий півзахисник, кращий нападник, кращий бомбардир, кращий арбітр 

та кращий асистент. 

10.9. Асоціація футболу Тернопільщини може визначати кращих в інших номінаціях, а 

також може залучити меценатів, спонсорів до цього заходу. 

 

 

РОЗДІЛ 11. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ 

       11.1. Клуб (команда), відряджувальні організації  зобов`язані нести всі фінансові витрати, 

пов`язані з участю їхньої команди у змаганнях.  

       11.2. Для відшкодування витрат, пов`язаних із проведенням  Чемпіонату, Першості  

області з футболу команди-учасниці зобов’язані  перерахувати АСОЦІАЦІЇ ФУТБОЛУ 

ТЕРНОПІЛЬЩИНИ грошовий обов`язковий внесок на зазначені реквізити: 

− отримувач: ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ» 

(ЄДРПОУ 41164984); 

− р/р UA 433052990000026007043305133; 

− в ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

− Призначення платежу: «Грошовий обов’язковий внесок за участь футбольного клубу 

(команди) в Чемпіонаті, Першості області з футболу сезону 2024 року»). 

− команди вищої ліги – 16000 гривень;  

− команди першої ліги – 13000 гривень;  

− дозволяється суму платежу оплачувати двома рівними частинами 
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відповідно перед першим  та другим колами змагань. 

11.3. Витрати пов’язані з відрядженням офіційних осіб матчу та делегатів – 

спостерігачів арбітражу (проїзд до місця змагань та в зворотньому напрямку) несуть 

футбольні клуби та організації, що приймають та становить 1100 гривень для всіх ліг. Для 

цього офіційні особи матчу та делегати-спостерігачі арбітражу готують авансові звіти по 

встановленій формі і здають їх представнику приймаючої організації, уповноваженому вести 

подібні розрахунки. 

Виплати за проведення гри офіційним особам матчу проводяться офіційним 

представником приймаючої організації.  

11.4. Виплати офіційним особам матчу Чемпіонату, Першості області здійснюють 

команди в таких розмірах: 

 

 

№  Вища ліга, грн.       Перша ліга, грн.             

1. Арбітр 1500                1200                              

2. Асистент 800                700                              

3. Асистент 800                700                              

4. Делегат – 

спостерігач 

800                700                              

Всього:  3900               3300                           

 

11.5. Оплата витрат, пов’язаних з відрядженням офіційних осіб матчу, в тому числі 

витрат на проїзд повинна бути проведена не пізніше ніж за одну годину до початку гри. 

11.6. Якщо матч не відбувся з вини однієї з команд, виплата гонорару офіційним 

особам матчу здійснюється як за виконану роботу, за умови, якщо офіційні особи матчу  

прибули на місце проведення матчу. 

11.7. Якщо матч не відбувся у зв'язку з фарс-мажорними обставинами, 

відшкодовуються тільки витрати на відрядження офіційних осіб матчу. 

11.8. Витрати пов’язані з проведенням  «Золотого матчу» для визначення чемпіона 

області (оплата офіційних осіб матчу) – відносяться за рахунок обидвох команд-учасниць в 

однакових частинах.  

 

РОЗДІЛ 12. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

12.1. Зміни та доповнення до Регламенту розглядає та затверджує  Виконавчий 

комітет АФТ.  

12.2. Усі додатки до Регламенту є його невід’ємною частиною. 

12.3. Розгляд та прийняття рішень з інших питань, що не врегульовані Регламентом, є 

виключною компетенцією органів футбольного правосуддя АФТ, Виконавчого комітету АФТ 

на основі законодавства, вимог  УАФ, УЕФА, ФІФА.  

12.4. Регламент набуває чинності з моменту його затвердження на засіданні 
Виконавчого комітету Асоціації футболу Тернопільщини. 
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Д о д а т о к № 1 

 

Склад ліг 

Чемпіонату та Першості області з футболу 2024 року. 

 

Вища ліга 

1 ФК Агрон (Великогаївська ТГ)  

2 ФК Медобори (Зелене)  

3 ФК Дністер (Заліщики)  

4 ФК Колос (Бучач)  

5 ФК Поділля (В.Березовиця)  

6 ФК Галич (Збараж)  

7 ФК Борщів  

 

Перша ліга 

1  ФК Вікнини (Вікно)  

2 ФК Збруч-Агробізнес (Підволочиськ)  

3 СК Поділля (Васильківці)  

4 ФК Трибухівці  

5 ФК Нараїв  

6 ФК Збараж  

7 ФК Сокіл (В.Березовиця)  

8 ФК Зелені леви (Почаїв)  

9 ФК ПрофАгро (Кременець)  
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                                                                                      Д о д а т о к № 2                                                   
Умови переходу гравців  

iз клубу в клуб (команду) 

1. Переходи. 

У період з 01 липня поточного року по 30 червня наступного року футболіст в ЄБД УАФ 

може мати щонайбільше 3 (три) реєстрації за клуби, але протягом цього періоду футболіст 

має право виступати в офіційних змаганнях тільки за 2 (два) клуби незалежно від їх 

приналежності (УПЛ, ПФЛ, ААФУ, ДЮФЛ та регіональна асоціація футболу). Для переходу 

визначені наступні заявкові періоди:  

− 1 заявковий  період – 20 березня – 12 червня 2024 року 

−  2 заявковий  період - 15 липня – 20 серпня 2024 року 
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Д о д а т о к № 3 

Виписка із переліку дисциплінарних санкцій, які можуть бути застосовані 

Дисциплінарним комітетом АФТ згідно Дисциплінарних правил Асоціації 

футболу Тернопільщини. 

У відношенні до клубів (команд):  

1. Попередження; 

2. Зауваження; 

3. Дискваліфікація стадіону, заборона використання стадіону; 

4. Проведення матчу на стадіоні в іншому місті; 

5. Анулювання результату матчу; 

6. Рішення про перегравання матчу; 

7. Присудження перемоги команді-суперниці; 

8. Присудження перемоги команді-суперниці без проведення матчу; 

9. Позбавлення турнірних очок; 

10. Переведення до ліги, нижчої за рангом; 

11. Виключення із складу учасників змагань, які проводяться; 

12. Присуджується команді поразка з рахунком 0:3 (в разі більшої різниці результат 

залишається). 

Порушення за які застосовуються дисциплінарні санкц ії до клубу 

(команди):  

1. Відмова від участі в змаганнях на які клуб був заявлений; 

2. Неявка команди на матч без поважних причин; 

3. Повторна неявка команди на матч без поважних причин; 

4. Самовільне залишення поля командою під час матчу або відмова починати чи 

продовжувати матч; 

5. Провокаційні дії футболістів, офіційних представників клубу (команди), що викликали 

безладдя на футбольному полі, стадіоні або прилеглій території, або прояви расизму чи не 

забезпечення заходів боротьби з ними; 
6. Неетична, некоректна, неспортивна поведінка футболістів, керівників команди та 

інших посадових і офіційних представників клубу (команди) до , під час та після матчу; 

7. Незабезпечення прийому, розміщення, відправки команди гостей, офіційних осіб 

матчу; 

8. Незабезпечення громадського порядку та безпеки на стадіоні або прилеглій до нього 

території до, під час та після матчу; 

9. Внесення до рапорту арбітра незаявленого або відстороненого від участі в матчах 

футболіста, тренера, офіційного представника клубу; 

10. Недисциплінована (груба) поведінка футболіста до, або після матчу; 

11. Невиконання умов та вимог, що пред'являються до стадіонів; 

12. Проведення матчу з порушення норм спортивної етики; 

13. Порушення вимог регламентів та положень АФТ або рішень органів управління АФТ; 

14. Незабезпечення участі футболістів у планових заходах збірних команд області; 

15. Порушення термінів перерахування членських, заявочних та інших обов'язкових 

внесків; 
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16. Порушення встановлених термінів заявки (дозаявки) команд для участі в змаганнях; 

17. Запізнення команди на матч без поважних причин; 

18. Невиконання рішень органів здійснення футбольного правосуддя АФТ; 

19. Групові чи масові дії, які порушують установлені на стадіоні, прилеглій до нього 

території, правила до, під час та після матчу. 

20. Несанкціоноване вторгнення до ігрової зони будь якої сторонньої особи. 

 

Відповідальність офіційних представників, керівників клубів 

(команд), лікарів, адміністраторів команд. 

Санкції, що застосовуються: 

1. Попередження; 

2. Зауваження ; 

3. Догана; 

4. Дискваліфікація або відсторонення від виконання службових обов'язків офіційних 

функцій на визначену кількість матчів або на визначений чи невизначений термін. 

Порушення за які застосовуються дисциплінарні санкції до 

офіційних представників : 

1. Грубий вислів або некоректне звинувачення на адресу АФТ, регіональних асоціацій 

футболу або клубів та їх офіційних представників; 

2. Неетична та некоректна поведінка до, під час та після матчу; 

3. Неетичні випади на адресу  офіційних осіб матчу; 

4. Порушення вимог та умов проведення змагань, що визначені Регламентами; 

5. Невиконання або неналежне виконання вимог Регламенту, щодо оформлення 

документації з проведення змагань; 

6. Ухилення або неналежне виконання рішень і постанов АФТ; 
7. Невиконання вимог статуту, регламенту АФТ. 



ПЕРЕЛІК 
дисциплінарних санкцій застосовуваних до футболістів за порушення норм статутних та регламентних документів у 

відповідності до дисциплінарних правил УАФ та АФТ 
№ 

п/п 

Зміст порушення  Дисциплінарні санкції + санкції у вигляді 

обов’язкового грошового внеску 

1 1.1. Друге попередження в матчі; 
1.2. Позбавлення команди-суперника голу або очевидної можливості забити м’яч;  
1.3. Отримання футболістом кожних 4 (чотирьох) жовтих карток;  
1.4. Отримання футболістом у матчах кубку кожних 2 (двох) жовтих карток 

Автоматичне відсторонення на 1 (один) матч  

2 2.1. 2.1. Серйозне ігрове порушення. 
2.2. 2.2. Безсумнівно навмисне отримання жовтої або червоної картки з певною метою  

Відсторонення на 2 (два) матчі або на 
визначений строк  

3 3.1. За агресивну поведінку;  
3.2. За непристойні, образливі та/або нецензурні вислови та/або демонстрацію жестів 

Відсторонення на 3 (три) матчі або на 

визначений строк 

4 4.1. Жорстока поведінка до, під час та після матчу, завершення тайму або його зупинки;  
4.2. Застосування надмірної сили із нанесенням (або можливістю нанесення) травми 
гравцю; 

Відсторонення на 4 (чотири) матчі або на 
визначений строк 

5 5.1. Бійка до, під час та після матчу, завершення тайму або його зупинки;  
5.2. Плювок у бік суперника, партнера по команді або сторонньої особи. 

Відсторонення на 5 (п’ять) матчів 

6 6.1. Будь-які прояви расизму Відсторонення на 10 (десять) матчів або на 
визначений строк 

7 7.1. Масова бійка до, під час та після матчу або після його зупинки;  
7.2. Плювок у бік офіційної особи/представника 

Відсторонення на 10(десять) матчів або на 

визначений строк 

8 Умисне нанесення тяжкої травми гравцю, що призвело до втрати ним працездатності. Відсторонення на 10 (десять) матчів або на 
визначений строк 

9 Застосування фізичної сили до офіційних осіб/представників до або після закінчення 
матчу 

Відсторонення на визначений термін, але не 

менше ніж на 6 (шість) місяців 

10 Порушення вимог Регламенту зі статусу і трансферів футболістів Відсторонення на визначений термін, але не 

менше ніж на 4 (чотири) місяці 

11 Вплив на футболістів та/або офіційних осіб/представників з метою проведення 
футбольного матчу, який проведено з недотриманням чи порушенням принципів Кодексу 
«Чесна гра і повага» або з метою отримання матеріальної чи іншої вигоди (винагороди) 

Відсторонення на визначений термін, але не 

менше ніж на 12 (дванадцять) місяців 

 

Всі інші порушення оцінюються відповідно до Дисциплінарних правил УАФ. За всі види порушень 

може бути застосовано додаткова фінансова санкція КДК АФТ в межах  100-10000 грн. 



ПРИМІТКА:  

 

 

Юрисдикція голови КДК щодо прийняття рішення одноосібно 1. Голова КДК може 

одноосібно приймати наступні рішення: 1.1. відсторонення осіб до трьох матчів 

або на період до одного місяця; 1.2. накладення обов’язкового грошового внеску 

до 1000 гривень; 1.3. залагодження спорів, що виникають у результаті заявлених 

відводів щодо членів КДК; 

 

За звернення зі скаргою до КДК, сплачується обов’язковий внесок 1000 грн. У 

випадку повного задоволення скарги внесок повертається. 

 

 

Апеляційний комітет АФТ приймає до розгляду апеляційні скарги на рішення, 

прийняті КДК АФТ, за винятком випадків, якщо КДК АФТ було застосовано 

наступні дисциплінарні санкції: 2.1. зауваження; 2.2. попередження; 2.3. 

обов’язковий грошовий внесок в сумі до 1000 гривень включно; 2.4. відсторонення 

офіційних осіб від виконання обов’язків на термін до 3 (трьох) матчів включно або 

до 1 (одного) місяця включно; 2.5. відсторонення футболіста/ів від участі до 3 

(трьох) матчів включно або на термін до 1 (одного) місяця включно. 

 

Право на оскарження рішення органів правосуддя першої інстанції 1. Сторони у 

справі, особа, якої стосується рішення КДК АФТ та яка зацікавлена в зміні, 

виправленні або відміні рішення, може його оскаржити в АК АФТ протягом 5 днів з 

дати його прийняття. 2. Юридична особа або клуб можуть подавати апеляційну 

скаргу, якщо питання стосується її футболіста або офіційної особи, за їх 

письмовою згодою.  

Подання апеляційної скарги 1. Апеляційна скарга подається безпосередньо до АК 

АФТ 2. Факт подання апеляційної скарги не призупиняє рішення КДК АФТ, за 

винятком апеляції з фінансових питань. 3. Апеляційна скарга подається в 

письмовій формі та повинна містити: 3.1. ім’я (найменування) апелянта, місце 

проживання або місцезнаходження, реквізити засобів зв’язку; 3.2. найменування 

органу першої інстанції, який прийняв рішення; 3.3. рішення, що оскаржується; 

3.4. дату подання скарги; 3.5. виклад обставин, якими апелянт обґрунтовує 

апеляційну скаргу; 3.6. зазначення доказів, копії документів, що підтверджують 

обставини, викладені в заяві, нові обставини, які підлягають встановленню; 3.7. 

зміст вимог апелянта; 3.8. перелік документів та матеріалів, що додаються до 

скарги; За подання апеляційної скарги сплачуєть внесок 1500 грн. Апеляційна 

скарга підписується апелянтом. 
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У випадку коли дискваліфікований гравець прийняв участь у грі, яка закінчилася 

поразкою його команди, до клубу (команди), керівників клубу, тренера команди 

застосовуються дисциплінарні санкції. У подальшому в наступних іграх футболіст 

може брати участь як такий , що відбув дискваліфікацію, якщо вона була на одну 

гру, або залишилась одна гра із декількох ігор дискваліфікації.  

Якщо кількість матчів, на які було відсторонено футболіста, перевищує 

кількість матчів, які залишилися у поточному сезоні, то відповідна кількість матчів, в 

яких футболіст не має права брати участі, переноситься на наступний змагальний 

сезон.  

У відношенні до офіційних осіб матчу  (згідно вимог 

дисциплінарного кодексу комітету арбітрів АФТ) можуть 

застосовуватися такі санкції:  

− попередження; 

− переведення на обслуговування ігор нижчих ліг до прийняття нового рішення; 

− усунення від обслуговування ігор на визначений строк; 

− відмова від послуг арбітра, делегата – спостерігача. 

Вказані санкції застосовуються:  

1. За несвоєчасну відправку рапорту; 

2. За помилки, допущені при оформлені рапорту; 

3. За невнесення в рапорт попередження або вилучення, які мали місце в грі; 

4. За фальсифікацію фактичних даних рапорту після його оформлення; 

5. За грубі методичні помилки, які вплинули на результат гри; 

6. За встановлені факти недостатньої для обслуговування ігор кваліфікації. 

У відношенні делегатів – спостерігачів арбітражу: 

1. попередження; 

2. відсторонення від функцій делегата – спостерігача арбітражу на визначений 

або невизначений термін. 

Вказані санкції застосовуються  за: 

1. Неявка на навчально-практичні семінари; 

2. Запізнення на матч без поважних причин; 

3. Неохайно оформлений рапорт; 

4. Несвоєчасне подання рапорту –вперше – попередження, повторно – 

відсторонення від обов’язків делегата–спостерігача; 

5. Упереджене виконання обов’язків делегата–спостерігача, фальсифікація при 

внесенні в рапорт записів про попередження, вилучення, які мали місце, 

приховування неспортивної поведінки футболістів, тренерів, офіційних осіб, арбітрів, 

глядачів, тощо – дискваліфікація  на визначений термін; 

6. Невірна оцінка арбітражу матчу –вперше – відсторонення від обов’язків 

делегата–спостерігача на два матчі або на визначений термін, повторно – 

відсторонення на п'ять матчів або на визначений термін; 
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7. Недотримання вимог регламентних документів щодо організації та проведення 

матчу – відсторонення від виконання обов’язків делегата–спостерігача на 

чотири гри; 

8. порушення морально-етичних норм поведінки під час відрядження та виконання 

обов’язків делегата – спостерігача, некоректне відношення до арбітрів, тренерів, 

футболістів, офіційних осіб, глядачів - відсторонення від виконання обов’язків 

делегата – спостерігача на сім матчів або на визначений термін. 
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                                                                                                          Д о д а т о к № 6 
 

Додаткові заходи безпеки  
для організації та проведення футбольних матчів  

у Тернопільській області серед аматорських футбольних клубів (команд) 
сезону 2024 року в умовах воєнного стану 

 
1. Загальні вимоги 
1.1. Додаткові заходи безпеки для організації та проведення футбольних матчів у 
Тернопільській області серед аматорських футбольних клубів (команд) сезону 2024 
року в умовах воєнного стану (далі – додаткові заходи) розроблено Асоціацією 
футболу Тернопільщини з урахуванням вимог Закону України «Про особливості 
забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у зв'язку з підготовкою та 
проведенням футбольних матчів», протокольного рішення Кабінету Міністрів України 
від 17 червня 2022 року № 89 та наказу Міністерства молоді та спорту України від 28 
травня 2022 року № 1587. Ці додаткові заходи – невід’ємна частина Регламентів 
змагань та припиняють свою дію після закінчення режиму воєнного стану в Україні. 
 
1.2. Перед початком обласних (районних змагань) аматорським футбольним клубам, 
командам необхідно призначити особу, відповідальну за дотримання організаційних 
заходів та заходів безпеки при проведення футбольних матчів в умовах воєнного 
стану. Прізвище та ім’я відповідальної особи фіксується в рапорті арбітра в розділі 
«Офіційні представники».    
 
1.3. Футбольні матчі організовуються в населених пунктах, які погоджені з місцевими 
органами виконавчої влади, на стадіонах (футбольних полях), які відповідають 
вимогам Регламенту обласних (районних) змагань з футболу та мають безпечні 
укриття на своїй території або в безпосередній близькості (відстань до найближчого 
укриття повинна бути не більше 500 метрів). 
 
2. Організація проведення матчу. Операційні питання 
 
2.1. На стадіоні (футбольному полі), де проводиться футбольний матч, за одну годину 
до початку матчу делегат матчу Асоціації футболу Тернопільщини (арбітр матчу) за 
участю адміністрації стадіону, представників обох команд та арбітра матчу проводить 
нараду на якій обговорюються питання пов’язані з безпекою під час оголошення в 
регіоні, де проводиться футбольний матч, сигналу «Повітряна тривога».  
 
2.2. Після наради делегат (арбітр) матчу спільно з представниками команд та 
стадіону повинен провести інспекцію укриття, яке буде використовуватися у випадку 
необхідності учасників та організаторів матчу.  
 
2.3. Перед початком матчу представник стадіону спільно з представником команди-
господаря повинні здійснити ретельний огляд стадіону та прилеглої до нього 
території, з метою виявлення підозрілих предметів.  
 
2.4. Рішення щодо можливості проведення футбольного приймає делегат матчу 
спільно з арбітром.  
 
3. Заходи у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» 
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3.1. У разі оголошення в регіоні, в якому проводиться матч, повітряної тривоги, 
делегат (арбітр) матчу приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх на стадіоні в 
укриття, або споруду, яка може використовуватися як укриття. При цьому, диктор 
стадіону повинен оголосити таке: «Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх 
прослідувати в укриття!». 
 
3.2. У випадку оголошення повітряної тривоги диктором, арбітр матчу дає свисток про 
зупинку матчу та разом з командами слідує до укриття. 
 
3.3. Матч поновлюється лише після закінчення сигналу «Повітряна тривога». При 
необхідності, команди перед поновленням гри проводять невелику розминку до 15 
хвилин.  
 
3.4. Якщо тривалість повітряної тривоги перевищує 120 хвилин, делегат (арбітр)  
матчу можуть ухвалити рішення про припинення проведення матчу в цей день. У 
такому разі організатор змагань приймає рішення щодо місця, дати та часу 
догравання матчу.  
 
4. Заключні положення 
4.1. Відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства, вимог Кабінету 
Міністрів України, даних Додаткових заходів безпеки під час організації та проведення 
матчу покладається на команду-господаря матчу. 
4.2. За невиконання вимог, передбачених цими додатковими заходами, органи 
здійснення футбольного правосуддя АФТ  застосовують до клубів(команд) санкції, 
передбачені Регламентом обласних (районних) змагань та Дисциплінарними 
правилами УАФ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


